

**Kategorija:** Tange

Čipkaste bele tanga gaćice M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01939

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kada je reč o kreiranju intimne atmosfere i dodavanju doze elegancije u vaš život, ne postoji bolji izbor od našeg proizvoda, **čipkastih belih tanga gaćica M/L veličine**. Ove gaćice su više od običnog donjeg rublja; one su iskonski simbol sofisticiranosti i zavodljivosti. Izrađene sa posebnom pažnjom, svaki detalj ovih gaćica odražava posvećenost kvalitetu i umetničkom dizajnu. Donosite u svoj ormar deo koji će svakako obogatiti vašu kolekciju.

Urađene od najkvalitetnijeg poliamida, **čipkaste bele tanga gaćice** pružaju izvanrednu udobnost koja ih čini gotovo neprimetnim na koži. Lagana tkanina omogućava vam da se kreću slobodno i neometano, dok istovremeno ističe vašu prirodnu lepotu. Delikatni uzorak i čista bela boja čine ih savršenim izborom za sve prilike, bilo da se radi o posebnoj večeri ili običnom danu kada želite da se osećate posebno.

U našoj online prodavnici, verujemo u važnost diskrecije. Zahvaljujući diskretnoj dostavi koju nudimo, vaša kupovina ostaje samo vaša tajna. Bez obzira na to koliko želite da istražujete svoje želje, **čipkaste bele tanga gaćice** postaju savršeni dodatak vašem intimnom životu, podižući atmosferu na jedan viši nivo.

Razmislite o trenutku kada se oblačite za specijalnu priliku. Osećaj samopouzdanja i zavodljivosti koji dolazi sa nošenjem ovog egzotičnog komada donjeg veša može potpuno promeniti vašu percepciju o sebi. **Čipkaste bele tanga gaćice** su tu da vas podsete na vašu prirodnu lepotu i ženstvenost. U njima ćete se osećati kao prava kraljica, spremna da započnete nove avanture.

Osim što su savršen komad donjeg rublja, **čipkaste bele tanga gaćice** su i idealan poklon za voljenu osobu. Njihov sofisticirani izgled i udobnost čine ih savršeno iznenađenje koje će oduševiti svakoga. Ne čekajte više - unajte malo luksuza u svoj život i izaberite ovaj jedinstveni proizvod koji će vas sigurno zavoleti.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Posetite naš online katalog, istražite bogatu ponudu proizvoda za odrasle i otkrijte još mnogo toga što imamo da ponudimo. **Čipkaste bele tanga gaćice** nisu jedini komad koji će vas oduševiti - naša prodavnica nudi sve što vam je potrebno kako biste unapredili svoje intimne trenutke i dodali pravu dozu uzbuđenja u svoj život.

Pripremite se da istražite neistraženo i obogatite svoj intimni život na način koji ste oduvek želeli. Uživajte u saznanju da ste izabrali komad donjeg rublja koji nije samo lep, već i funkcionalan. Upravo tu dolazi do izražaja prefinjeni spoj stila i udobnosti, koji predstavlja naš proizvod. Dajte sebi ili voljenoj osobi poklon za pamćenje - **čipkaste bele tanga gaćice** su pravi izbor za svaku pravu ženu koja želi da korača kroz život sa samopouzdanjem i stilom.

Deklaracija

Model:	Čipkaste bele tanga gaćice M/L veličine OBSES01939
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688252642
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------